



# 新一代福克斯 周口上市

□记者 杨运栋 文/图

本报讯 10月1日下午,新一代福克斯周口区域上市发布会在周口市体育馆隆重举行(如图)。

据了解,新一代福克斯延续了福特家族式“马丁脸”设计,格栅尺寸有所增大和下移。全新的大灯组合内部配备

有LED光源,以及贯穿式LED日间行车灯带。全新福克斯的两厢版车型相比现款更为圆润,而三厢版车型则相比现款车型线条更加流畅,全新样式的多条幅轮圈也为新车侧面增色不少。尾部方面,新车采用了更为细长的尾灯设计,此外“FOCUS”的标识也出现在了福特LOGO下方。



## 广州:五分钟即可查到车辆购置税信息

近日,车辆购置税信息电子化联网核查、首批金融机构设立机动车登记服务站、汽车销售企业全面开放办理临时号牌等一批便民措施相继在广州全市落地。

记者从广州市公安交警部门获悉,2011年以来,广州交警仅车管服务在全国首推或率先实施的便民服务措施达到12项,包括网上车管所电子政务平台、驾考全科目电子化、档案管理影像化和“警医邮”一站式服务等;在广东省首推或率先实施的便民服务措施达到15项,包括推行车辆年审PDA查验、推

行安检机构星级评定制度、推出机动车年审“先发后审”模式和推行“通道式”查验等。

### 车辆购置税信息实现电子化联网核查

据介绍,广州交警自2011年开始,陆续联合广州市卫计委、金属回收公司等部门、企业实现信息共享联网,为群众办理业务逐步减少申请材料提交而努力。随着“放管服”改革的深入推进,广州交警在实现车辆上牌资料“免提交”方面有了新进展。在上级交管部门的部署和支持下,广州交警与广州

市税务部门共同开展了车辆购置税数据共享工作,实现广州全市车辆购置税购税全程电子化、信息核查网络化。

9月28日起,广州全市范围内新车主购买车辆购置税后,广州车管部门5分钟即可查询到购税信息,车主办理机动车注册登记业务时,无须再提交传统纸质车辆购置税完税证明或免税凭证,上牌业务办理更便捷。该项措施为全国范围内首次试点实施。

### 联手14城市率先推出车辆转籍档案电子化

今年6月27日以来,在公安交管

“放管服”改革工作中,广州交警在全国率先推行“申请材料减免”等8项简捷快办、网上通办、就近可办的改革措施,广州全市近260万名车主和480多万名驾驶员不断享受到“新服务体验”。

9月1日起,广州、深圳、东莞、中山、南京、苏州、泰州、杭州、宁波、嘉兴、南昌、上饶、南宁、柳州、重庆15个城市第一批试点实行机动车转籍档案资料电子化转递改革措施。在15个城市之间办理非营运小、微型载客汽车居住地址变更迁入/迁出业务的车主,可直接到转入地车管所办理,无须再到迁出地车管所查验车辆、提取纸质档案,实现业务办理“只跑一地”“一地办结”,为车主节省大量的往返时间及交通成本。

(据《广州日报》)

## 10月13日—哈弗F5潮派来袭

——周口地区上市发布会

活动详询周口宏丰哈弗4S店

0394-8521888

周口宏源精品汽车城院内

广告